From: Anrenos, Becenun 1.

To: [Nayes, Xpucrto b.
Subject: OTH.: BbNpocK MO npoueaypa 3a AoCTaBka Ha poano obopyasaHe
Date: 07 aBryct 2020 r. 9:30:20

Mo 7.1. Heobxoamm e 8M. aHTeHeH kabern.
Mo T.2. Heobxoavma e KomniekTTauma c opurnHaneH IP tenedoH Thrane.

Mo T.3. Heobxoamma e KomnaekTaums ¢ aHTeHa Low elevation 1 opurnHanHa 6atepus.

OT: lMNaues, Xpucto b.

M3npatenu: 06 Asryct 2020 r. 14:10

Ao: AHrenos, BecenvH U.

Ak: 3naTaHoB, Anekcanansp [.

Tema: FW: Bbnpocy no npoueaypa 3a AOCTaBKa Ha poano obopyasaHe

Mona 3a otroBop! (Tpabsa Aa ro KauBam Ha calTa)

Mo Adoknag Ne MKT-41ot 16.07.2020 .

From: Boroesa, IOnus K.

Sent: Thursday, August 6, 2020 1:43 PM

To: MNayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHppos, lNnameH I'.; MapuHoBa, MuneHa T.

Subject: FW: Bbnpocy no npoueaypa 3a AOCTaBKa Ha poavo obopyasaHe

®-4500 / 06.08.2020r

From: George Tetevenski [mailto:george.tetevenski@scortel.com]
Sent: Thursday, August 6, 2020 12:04 PM

To: commercial

Subject: BbNpocK No npoueaypa 3a AocTaBka Ha poano obopyasaHe

3apaseiTe,

BbB BPb3Ka C OpraHu3MpaHa ot Bac npoueaypa 3a A0CTaBKa Ha ,,Pagno KOMyHMKaLMOHHO
obopyaBaHe 3a ocurypAaBaHe Ha KOMYHUKALMUTE Ha TPAHCNPOTHMTe Wienose ¢ ABapUitHMUA
LeHTbpK LleHTbpa 3a TpaHCNopTeH LeHTbP” 1 TexHnyeckaTa cneumdurKaums KbM Hes, MMame
cnefgHuTE BBMNPOCH:

1. CraHgapTHO Explorer 325 (no3uumsa 1 oT TEXHUYECKOTO OnucaHue) ce npeanara c
2,7m aHTeHeH Kaben. Llle 6bae v goctatbyeH 3a BawunTe Hy»an? Cheapalimure
BB3MOXKHOCTM ca 8, 14 nam 50m. Monsa yTouHeTe, KakBa HEOOXOAMMOCT UMaTE.

2. Cneppa au Explorer 325 (no3uuma 1 oT TeXHMYeCcKoTo onncaHune) aa bbvae
KOMM/IEKTOBaH C opurnHaneH IP tenedpoH Thrane?

3. B TexHmyeckoTo onmcaHune Ha GPS Tpakepa (nosuuma 2) He purypmpa M3nckBaHe 3a
KOMMJIEKTOBAHETO My C aHTeHa W1 baTepus. Cnopes Hac, 3a BawuTte Hyxau e
noaxoAsALla KOMMNAeKTauma c aHTeHa Low elevation n opurnHanHa 6atepuma. Mona
yTOYHEeTe, KakBa HeEOBXOAMMOCT MMaTe.

OcTaBam Ha pa3nonoxeHne.

Best regards,

George Tetevenski
Commercial Director
Scortel Ltd.
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